
#1 #2 #3 #4 #5 #6 BE1 #7 BE2 #8 BE3

#1 #2 BE1 #3 #4 #5 BE2 #6 BE3

#1 BE1 #2 #3 #4 #5 #6 BE2 #7 #8 BE3

#1 BE1 #2 BE2 #3 #4 BE3 #5 #6 #7 BE4

PISO

En caso de presentar las 4 BEs, solo se otorgara valor a 3 (+0.9)

NIVEL 3

NB = 9.0

NIVEL 4

BE = 0.9 BA = 0.1 NP MAX = 10.0

NIVEL 5

NIVEL 6



#1* BE1 BE2 BE3 #2**

#1 #2 BE1 BE2 BE3 #3 #4

#1 #2 #3 BE1 #4 BE2 BE3 #5 #6

#1 #2 #3 #4 #5 #6 BE1 BE2 #7BE3 A/B

NIVEL 4

NIVEL 5

NIVEL 6
Solo se otorgara bonificación a una de las BE3-A o BE3-B.

*: -4.5 Si no hay intento de circulo.
**: -4.5 Si no hay intento de salida

Caida y ded.:
0º-179º: -1.0

180º-269: -0.5
270º-359: -0.3

ARZONES
NB = 9.0 BE = 0.9 BA = 0.1 NP MAX = 10.0

NIVEL 3



#1 #2 BE1 #3 #4 #5 #6 BE2 #7 BE3 #8

#1 BE1 #2 BE2 #3 BE3 #4 #5 #6 #7 #8

#1 BE1 #2 #3 #4 #5 #6 #7 BE2 #8 #9 BE3 #10

#1 #2 #3 #4 BE1 #5 #6 BE2 #7 #8 #9 BE3
NIVEL 6

NIVEL 4

NIVEL 5

ANILLOS

NIVEL 3

NB = 9.0 BE = 0.9 BA = 0.1 NP MAX = 10.0



#1 BE1 #2 #3 BE2 #4 #5 #6 #7 BE3

#1 #2 #3 #4 #5 BE1 #6 #7 BE2 #8 #9 #10 BE3

#1 #2 #3 #4 #5 BE2 #6 #7 BE3 #8 #9 #10

#1 #2 #3 #4 #5 BE2 #6 #7 #8 #9 BE3 #10BE1 A/B/C

Solo se otorgara bonificación a una de las BE1-A o BE1-B.
NIVEL 5

NIVEL 6
Solo se otorgara bonificación a una de las BE1-A, BE1-B o BE1-C.

BARRAS PARALELAS

NIVEL 3

NB = 9.0 BE = 0.9 BA = 0.1 NP MAX = 10.0

NIVEL 4

BE1 A/B



#1 #2 BE1 #3 BE2 #4 #5 #6 #7 #8 #9 BE3

#1 #2 BE1 #3 #4 #5 #6 BE2 #7 #8 #9 BE3

#1 #2 BE1 #3 #4 #5 #6 #7 BE2 BE3 #8 #9

#1 #2 BE1 #3 #4 #5 #6 BE2 #7 #8 BE3

NIVEL 3

BARRA FIJA
NB = 9.0 BE = 0.9 BA = 0.1 NP MAX = 10.0

NIVEL 4

NIVEL 5

NIVEL 6
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